Heimatverein Vinsebeck

Datenschutzerklärung



Name:
Geburtsdatum:
Adresse:
Rufnummer:
Aufnahme in die WhatsApp-Gruppe/Community gewünscht?
□ Nein
□ Ja
E-Mail-Adresse:
Beruf:
Eintrittsdatum in den Verein (sofern bekannt):
Hat sich die Bankverbindung geändert?
□ Nein
□ Ja
Kreditinstitut:
BIC: IBAN:
<u>Datenschutzrechtliche Einverständniserklärung nach dem Bundesdatenschutzgesetz/ der</u> <u>DSGVO, Einwilligung zur Veröffentlichung von Fotos</u>
Hiermit willige ich ein, dass der Heimatverein Vinsebeck e.V. Fotos mit/von meiner Person, die im Rahmen von Vereinsveranstaltungen gemacht werden auf der Internetwebseite des Heimatvereins Vinsebeck e.V. oder auf Social-Media-Kanälen veröffentlichen darf. Es ist mir bewusst, dass die Informationen weltweit abrufbar sind, durch Suchmaschinen aufgefunden werden können und ggf. mit anderen Informationen verknüpft werden können. Mir ist ebenfalls bewusst, dass diese Einverständniserklärung freiwillig ist. Ich kann meine Einwilligung ohne Angaben von Gründen verweigern, ohne das es zu Nachteilen für mich kommt. Ich kann die Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft durch Erklärung gegenüber dem Heimatverein Vinsebeck e.V. widerrufen. Wir bitten freundlichst um einen schriftlichen Widerruf (Heimatverein Vinsebeck e.V., Fabian Müller, 1. Vorsitzender, Im Südfelde 4, 32839 Steinheim). Fotos können dann auf Wunsch gelöscht werden.
Ort, Datum Unterschrift
Heimatverein Vinseheck e V I Vereinsregister: 10175 I Rankverhindung

Heimatverein Vinsebeck e.V. Im Südfelde 4 32839 Steinheim-Vinsebeck Telefon: 0151 28725393 E-Mail: HV-Vinsebeck@web.de

Vereinsregister: 10175 Registergericht: Amtsgericht Paderborn Vertreten durch: Fabian Müller (1. Vorsitzende/r) Jan Birkenfeld (2. Vorsitzende/r) Bankverbindung Kontoinhaber: Heimatverein Vinsebeck Bankinstitut: Vereinigte Volksbank eG IBAN: DE91 4726 4367 4500 8858 00 BIC: GENODEM1STM